

致立法會秘書處秘書長

支持在基本工程儲備基金整體撥款分目下批核及開立
「新界西堆填區 - 通往道路研究
(提升稔灣路及深灣路) - 可行性研究」之項目

一直以來，屯門區議會都十分關注廢物處理設施、環境規劃策略及屯門區交通基建發展等事宜，長期與政府保持溝通，就屯門區發展向政府提供意見，積極交流，尋求共識，共同推進屯門區的長遠規劃及發展。

當中「提升稔灣路及深灣路」的建議是其中一項十分重要及迫切的項目，和考慮興建行車隧道貫通屯門藍地康寶路與曾咀及堆填區一帶，都是區議會和鄰近村民之長期訴求，以配合屯門藍地及洪水橋一帶之發展計劃，及改善屯門及元朗西部之道路連接及整體交通配套。現時，除了擴建新界西堆填區的建議外，政府亦準備在屯門曾咀興建靈灰安置所及紀念花園，隨著春秋二祭，掃墓人流及車流的大幅增加，會為龍鼓灘路及稔灣路帶來沉重交通壓力，現時的基本及限制式交通安排完全不足以應付需要。因此，提升稔灣路及深灣路極為重要，一定可以加強屯門與元朗流浮山的連接，從而可以紓緩地區居民承受能力。

政務司司長在2013年7月11日出席屯門區議會特別會議時，指出「提升稔灣路及深灣路」是政府的一個重點項目，承諾會盡快立項去研究，計劃在2013年年底前開始聘請顧問程序，爭取在大概兩年內研究有結果。雖然有關之項目在去年撥款申請中遇到一些困難，但屯門區居民仍然對政府的承諾充滿期盼，欣切渴望。

現時政府再次為有關項目，請工務小組委員會向財務委員會建議在2014-15年度整體撥款分目下核准撥款申請。為了屯門區居民的整體福祉及改善交通的配套，本人現全力支持工務小組委員會核准有關項目的撥款申請，讓該道路可行性研究得以儘快立項開展及研究，改善有關道路及交通配套，讓更多人受惠。

屯門區議會主席劉皇發

劉皇發

2014年11月21日